



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110)

ЦИТАТА ДНЯ

Сейчас можно говорить о начале нового экономического цикла: спад в экономике закончился, ряд отраслей растёт опережающими темпами, реальные заработные платы начали расти, есть признаки оживления спроса.

Эльвира НАБИУЛЛИНА, глава Центробанка, — вчера, выступая на съезде Ассоциации российских банков (РБК)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Среда, 29 марта 2017 года

№ 53 (8108). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Дмитрий Дегтярёв



Министр АПК и продовольствия Свердловской области рассказал, как изменившиеся российское законодательство тормозит темпы развития сельхозпроизводителей региона.

Дмитрий Усталов



Молодой учёный из Института математики и механики УрО РАН, получивший грант в 20 тысяч долларов, объяснил, почему отправил на него заявку именно в Microsoft.

Светлана Миронова



23-летняя биатлонистка из Екатеринбурга взяла два золота на чемпионате России.

Россия возвращается в Арктику: всерьёз и навсегда



Арктика — неистощимая кладовая углеводородов, вот только с дорогами здесь до сих пор весьма проблематично, и поэтому снегоход для геологов, учёных, газовиков, буровиков и оленеводов — предмет первой необходимости

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table comparing population of various Russian cities and other countries like Afghanistan and Singapore.

МУСОРНАЯ ЭВОЛЮЦИЯ



В Новоуральском городском округе открывается производство мобильных установок по переработке мусора, с помощью которых можно будет ликвидировать свалки даже в отдалённых населённых пунктах.

Только в «ОГ»: уральский учёный, изучающий Заполярье, — о траектории развития этой территории

Станислав БОГОМОЛОВ

Сегодня в Архангельске открывается Международный арктический форум «Арктика — территория диалога».

В ТЕМУ

Международный форум «Арктика — территория диалога» проводится с 2010 года по инициативе Владимира Путина.

— без Главсевморпути уже не обойтись. Надо строить и шоссейные дороги, здесь пока в лидерах Ямало-Ненецкий автономный округ.

— В анонсах форума упоминается блок социально-экономического развития...

— Есть серьёзные проблемы. В северных городах много перенаселение, очень много пенсионеров.

поголовье оленей. И мясо хорошо продается, и за оленины панты, которые продаются через Гонконгскую и Сингапурскую биржи, дают большие деньги.

— Насколько оправданно создание арктических войск?

— Очень даже своевременное решение. Я сторонник известного выражения: «У России только два союзника — армия и флот».

С 1 апреля начинается запись в летние лагеря

Лариса ХАЙДАРШИНА

В эту субботу можно будет подать заявку как в загородный, так и в городской школьный лагерь.

Летние лагеря для школьников Екатеринбурга

Table with columns: Вид лагеря, Запись на сайте госуслуг, Полная стоимость, Цена для льготников, Цена бюджетной путёвки, Продолжительность смен, Выдача путёвок

*В разных муниципалитетах перечень льготников устанавливается свой. Но в любом случае бесплатно едут в лагерь дети-сироты.

Каждый год мы открываем по одному новому загородному лагерю в регионе, — прокомментировал «ОГ» министр общего образования Свердловской области Юрий Биктуганов.

смены, с большей вероятностью можно получить бюджетное место. Для юных жителей Екатеринбурга свои двери летом откроют 17 загородных лагерей.

Каждый ребёнок в возрасте от 6,5 до 17 лет в Свердловской области имеет право и на санаторный отдых, если к этому есть медпоказание.

смену для отдыха: придётся брать что дадут. Зато санаторный лагерь по медпоказаниям абсолютно бесплатен для школьников региона.

Подробнее о льготах, способах записи, а также о состоянии загородных лагерей — на сайте oblgazeta.ru

100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Станислав ГОНЧАРЕНКО, заместитель председателя Свердловской областной общественной организации инвалидов войны в Афганистане:

— До Октябрьской социалистической революции осуществление идей Томаса Мора, Франсиса Бэкона, Жан-Жака Руссо, Томмазо Кампанеллы о равном счастье для всех граждан считалось утопией.

Сейчас, беседуя со студентами, я рассказываю им о теперь уже почти сказочной стране — СССР. Подавляющее большинство советских граждан жили спокойной, размеренной жизнью.

По окончании школы мы могли поступить в любой институт страны и совершенно бесплатно получить профессию.

Вот какие социальные преобразования обрела Россия в 1917-м. А что утратила? Свободу?

Да, свободы не хватало: тунеядцам не давали сидеть на шее у трудящихся, бандам — разгуливать на свободе, наркоторговцам... Слова-то такого не было!

Да, не везде можно было приобрести деликатесы, но даже в самых отдалённых населённых пунктах можно было купить все необходимые и недорогие продукты, причём высокого качества.

Да, мы не пили кока-колу и «энергетические» напитки, зато и не отравляли свой организм. А когда советские юноши проходили медкомиссию в военкомате, то «отбраковывались» лишь единицы.

Advertisement for a diploma with ISSN 2225-1529 and barcode